Capitulo 6. Teoria de arboles

6.6 Ejercicios

Se insta al estudiante a resolver el conjunto de ejercicios propuestos.

Ejercicios

Considere los siguientes arboles:
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Justifique tedricamente que dichos grafos son arboles.

Halle su orden, los nodos terminales y su altura.

¢Los arboles son completos?, explique.

¢Los arboles son balanceados?, justifique.

Construya cada arbol en el software Wolfram Mathematica.

6.6.6 ingenieria.

6.6.7 matematicas.

Determine un arbol binario de codigos de Huffman no optimizado y optimi-
zado, para codificar las siguientes expresiones. Encuentre la codificacion
correspondiente.




6.6. Ejercicios

6.6.8 laboratorio.
6.6.9 mississipis.
6.6.10 matematicadiscreta.

A través de un arbol binario de busqueda almacene la informacién indica-
da y realice un recorrido prefijo, interfijo y postfijo.

6.6.11 Datos=1{85,31,94,47,91,35,87,48,44,99,19,95,2,22,18,90,56,7,43,39}.

6.6.12 Datros=1{77,14,25,86,22,81,94,65,74,41,87,35,67,85,47,42,8,2,59,92,29,
44,75,64}.

6.6.13 Datos={j,k,w,i,m,l,n,q,p,b,z,u,c,v,d,r,a,e,s}.

6.6.14 La frase de Isaac Newton: “en matematicas no se deben despreciar
ni los errores mas diminutos”.

6.6.15 La frase de Leonardo Da Vinci: “ninguna investigacion humana
puede ser denominada ciencia si no pasa a través de pruebas matemati-
cas”.

Encuentre notaciones polaca y polaca inversa para las siguientes expresio-
nes algebraicas:

6.6.16 ((a—c)-d)+(a+(b-0)).

6.6.17 (a-b+c-d)—(a+b-d-e).

6.6.18 a-b+(c+d)+a+b—-f-(d-e).

6.6.19 ((a+b)-c+f)-e—d-((a+to)—f+d=+e).

6.6.20 a-(b—c+d+e)-g-(f-(a+b)+(c+d-e))+a-b.

Considere los grafos 3, 4, 5, 6, 7, 8,9, 10, 11 y 12 presentados en la seccion de
ejercicios del capitulo 5 (pagina 288).

6.6.21 Halle un arbol generador a lo “ancho” y a lo “largo”. Suponga el
orden del abecedario.

6.6.22 Determine un arbol de expansion minimal, a través de los algorit-
mos de Prim y de Kruskal. Asuma el orden del abecedario.

Resuelva lo indicado a continuacion, sobre los grafos 3 y 4 de la seccidn
de ejercicios del capitulo 5, utilizando el orden V = {h,b,d, g, f,e,a,c} y V =
{i,g,c,b, f,a,e h,d}, respectivamente.

6.6.23 Un arbol generador a lo “ancho” y a lo “largo”.
6.6.24 Un arbol de expansion minima, por medio del algoritmo de Prim.

6.6.25 Un arbol generador de longitud maxima, recurriendo a los algorit-
mos de Prim y de Kruskal.
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Resuelva lo solicitado.

6.6.26 Determine un arbol de expansion a lo “ancho” y a 1o “largo” en los

grafos: completo, rueda, estrella, ciclo y camino, de tamafio n, 2 < n < 10,
n € Z,usando el orden ascendente del conjunto de los numeros naturales,
ies generalizable algun resultado?

% Descargue un archivo: cédigo 270.

Solucién de los ejercicios propuestos.
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